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ACCT202:2391 Fall 2012 Deschamps (2 of 2) 

1. Does the instructor provide regular announcements and updates on Blackboard?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 100.0% 8

No   0.0% 0

Not Sure   0.0% 0

Comment 

 
1

  answered question 8

  skipped question 0

2. Are appropriate and current multimedia technology and communication tools used in the 

class? (audio, video, discussions, blogs, games, testing, homework managers, webcasts, 

etc.)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 100.0% 8

No   0.0% 0

Not Sure   0.0% 0

Comment 

 
2

  answered question 8

  skipped question 0
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3. What advice would you give to a student taking this class and/or instructor next 

semester?

 
Response 

Count

  8

  answered question 8

  skipped question 0

4. What did you like best about this class?

 
Response 

Count

  8

  answered question 8

  skipped question 0

5. What could be improved with this class?

 
Response 

Count

  7

  answered question 7

  skipped question 1

6. Are there any topics you think should be emphasized MORE?

 
Response 

Count

  7

  answered question 7

  skipped question 1
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7. Are there any topics you think should be emphasized LESS?

 
Response 

Count

  7

  answered question 7

  skipped question 1

8. How have you benefited from this class and what value have you received?

 
Response 

Count

  8

  answered question 8

  skipped question 0

9. Do you have any other constructive comments or suggestions?

 
Response 

Count

  7

  answered question 7

  skipped question 1
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10. Please enter your birthday month (01-12) and day (1-31) in numbers and use "2012" for 

year. This will be used for identification purposes only when we draw for the prizes 

awarded to those that complete the surveys.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Birth Month/Day/2012 
 

100.0% 8

  answered question 8

  skipped question 0
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Q1.  Does the instructor provide regular announcements and updates on Blackboard?

1 He also sends out emails which I find as an even better tool because most
students check their emails frequently.

Nov 5, 2012 11:13 AM

Q2.  Are appropriate and current multimedia technology and communication tools used in the class? (audio,
video, discussions, blogs, games, testing, homework managers, webcasts, etc.)

1 I would like to see a couple of video lectures that we can click to watch. Nov 6, 2012 8:40 AM

2 I find these helpful, and I like that they are part of the assignment Nov 5, 2012 7:00 PM

Q3.  What advice would you give to a student taking this class and/or instructor next semester?

1 n/a Nov 9, 2012 5:11 PM

2 Take advantage when live exam reviews are available. Secondly, fight the
temptation to procrastinate, online can be a little tougher than a live class.

Nov 9, 2012 1:59 PM

3 Study, and do not fall behind. The worst thing you could do in this class is to wait
till the last minute to do your work.

Nov 6, 2012 8:40 AM

4 Student - USE THE STUDY GUIDE Nov 5, 2012 7:00 PM

5 Study really hard and do the my study plan because the tests are really hard Nov 5, 2012 6:28 PM

6 Understand the basics Nov 5, 2012 3:07 PM

7 I would tell the student to definitely take this class, that you will learn a lot and to
listen to the instructor's advice as it is his goal to help the students and be there
for them.  He is a great instructor and you will learn a great deal in this course.

Nov 5, 2012 11:13 AM

8 I would just suggest making sure & doing all the reading & homework. I havent
had any problems with failing quizzes or test & I feel that is the reason.

Nov 5, 2012 9:48 AM
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Q4.  What did you like best about this class?

1 n/a Nov 9, 2012 5:11 PM

2 The text and the organization provided by the instructor. His tests are not easy,
and it requires you to really master the material to make a good grade.

Nov 9, 2012 1:59 PM

3 The online homework manager is a big help. Being able to go tback and forth to
learn at my own pace is helpful.

Nov 6, 2012 8:40 AM

4 The instructor pays attention to what the student is doing online Nov 5, 2012 7:00 PM

5 The instructor Nov 5, 2012 6:28 PM

6 Subject area Nov 5, 2012 3:07 PM

7 I really enjoy the accounting lab to do my work and I think it is a great and
essential program.

Nov 5, 2012 11:13 AM

8 The flexibility Nov 5, 2012 9:48 AM

Q5.  What could be improved with this class?

1 n/a Nov 9, 2012 5:11 PM

2 I would have a weekly discussion board, that might related to experiences by the
students or related to an online reading assignment.

Nov 9, 2012 1:59 PM

3 As a online class not much needs to be added. Nov 6, 2012 8:40 AM

4 my accounting lab. i had some problems with it Nov 5, 2012 6:28 PM

5 discussion board neds to be more interactive Nov 5, 2012 3:07 PM

6 n/a Nov 5, 2012 11:13 AM

7 The only thing I didnt really like about the class was that the quizzes, test &
discussions were posted on Friday. I am the kind of person who likes to do my
work the beginngin of the week.

Nov 5, 2012 9:48 AM
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Q6.  Are there any topics you think should be emphasized MORE?

1 n/a Nov 9, 2012 5:11 PM

2 Ethics Nov 9, 2012 1:59 PM

3 no Nov 6, 2012 8:40 AM

4 No Nov 5, 2012 6:28 PM

5 More management strategies instead of just hte math basics Nov 5, 2012 3:07 PM

6 I believe the instructor spoke about emphasizing more on the managerial side
which I would find beneficial.

Nov 5, 2012 11:13 AM

7 no Nov 5, 2012 9:48 AM

Q7.  Are there any topics you think should be emphasized LESS?

1 n/a Nov 9, 2012 5:11 PM

2 not at this time. Nov 9, 2012 1:59 PM

3 no Nov 6, 2012 8:40 AM

4 No Nov 5, 2012 6:28 PM

5 see above Nov 5, 2012 3:07 PM

6 n/a Nov 5, 2012 11:13 AM

7 no Nov 5, 2012 9:48 AM
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Q8.  How have you benefited from this class and what value have you received?

1 n/a Nov 9, 2012 5:11 PM

2 I feel it has really tied together some concepts from financial accounting and
provided insight in how information is organized and manipulated for a particular
use or need.

Nov 9, 2012 1:59 PM

3 I have benefited from this class as my knowledge and patience has increased. Nov 6, 2012 8:40 AM

4 I've increased my knowledge of my field, and now have a better understanding
of how aspects effect each other

Nov 5, 2012 7:00 PM

5 I have learned a lot about accounting and it makes more sense now compared to
the last time i took it

Nov 5, 2012 6:28 PM

6 yes..it has helped me with my day job. Nov 5, 2012 3:07 PM

7 I have learned a great deal about becoming a managerial accounting as
opposed to a regular accountant.  I find this class out of all the other accounting
courses I have taken is the most beneficial to what what I would like to work with
in the real world and I can apply everything I have learned to my career.

Nov 5, 2012 11:13 AM

8 Yes, I feel knowing about the different types of accounting is valuable. Nov 5, 2012 9:48 AM

Q9.  Do you have any other constructive comments or suggestions?

1 n/a Nov 9, 2012 5:11 PM

2 Expand the accounting department, and offer more higher level classes. might
not be financially viable, but it is worth exploring more.

Nov 9, 2012 1:59 PM

3 no Nov 6, 2012 8:40 AM

4 If I do not do well in this class, in this environment, it will be solely my fault.  The
information and the help is available to me

Nov 5, 2012 7:00 PM

5 No Nov 5, 2012 6:28 PM

6 Soemtimes have difficulty with Pearson Nov 5, 2012 3:07 PM

7 n/a Nov 5, 2012 11:13 AM
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Q10.  Please enter your birthday month (01-12) and day (1-31) in numbers and use "2012" for year. This will be
used for identification purposes only when we draw for the prizes awarded to those that complete the surveys.

1 01/01/2012 Nov 9, 2012 5:11 PM

2 04/21/2012 Nov 9, 2012 1:59 PM

3 12/05/2012 Nov 6, 2012 8:40 AM

4 04/28/1966 Nov 5, 2012 7:00 PM

5 07/11/1992 Nov 5, 2012 6:28 PM

6 05/30/2012 Nov 5, 2012 3:07 PM

7 04/30/1982 Nov 5, 2012 11:13 AM

8 06/25/2012 Nov 5, 2012 9:48 AM


